

又一“野生”拼购APP坑了客户后跑路 7月注册,10月关门 这个99拼,没撑过百日

有这样一款购物APP,号称百人成团拼购就可以获得返利。结果有不少人上当,充值数万元之后,无法提现返利,现在这个APP无法打开,公司也跑路失联了。为此记者进行了调查。



A 99拼APP 不少人上当了

今年8月份,家住衢州的王先生通过朋友介绍,下载了一个名叫“99拼”的购物APP,号称只要达成百人,就可以享受优惠,并且有购物返利。

“之前我的朋友有参加过,还确实获得了返利。在他的介绍下,我也下载了,并且在里面充值了。”王先生说,这个APP需要先充值进去,然后拼购一次费用为200元,他用两个账号拼购了400元的商品,因为这样成功和返利的机会会大一些。

没想到一个多月过去了,东西也没收到,现在钱也拿不回来。从9月21日开始,这个APP就打不开了。充值的费用也被冻结,客服也

联系不上。

而嘉兴的李先生则更惨,他在这个APP里充值20000元,虽然之前拼成过几次商品,也获得了一些返利。但是现在这些钱却已冻结,无法提现。

“而且这些所谓的商品,质量都不太好,有的价格完全都超出了其实际价值,有的甚至都不能用。现在想想真是上当了。”李先生显得很无奈。

记者也从12315热线投诉平台了解到,最近有关99拼APP的投诉不下几十起,而这些投诉者都来自外地。而投诉的对象都指向一个地方:位于鄞州区的宁波嘉邦电子商务有限公司。



严勇杰 绘

C “野生”拼购APP 基本是骗局

为此,记者采访了相关业内人士。一位长期从事电商运营的张先生表示,目前这种所谓的电子商务公司很多,基本上利用人们贪图小便宜的心理,圈一波就跑路,导致不少人上当。“基本上都是骗局。”

“现在电商平台已经发展非常完善,有京东,有淘宝,还有拼多多等。价格基本透明,市场高度集中。不太可能会有所谓的团

购拼购还能返利的机会了。”张先生表示,一般这种公司就花钱开发一个APP,通过各种网络宣传,让不少不明就里的人上当,开始会给一些返利,时机一到,马上跑路失联,留下一地鸡毛。

张先生表示,这种公司一般注册时间小于半年,而且往往是通过网络推广,上当的都是外地消费者,跑路后异地维权很难。

记者 毛雷君

B 大门紧锁 被列入经营异常名单

记者根据投诉者提供的地址,来到南部商务区某大楼的29层,这是宁波嘉邦电子商务有限公司注册地。记者到时,人已人去楼空,只留下一把大铁锁。而99拼APP也无法搜索下载。

记者询问了隔壁一个公司的工作人员,对方表示,平时这个公司确实进出的人挺多的,但是具体做什么的,他们也不清楚。

随后记者也询问了大楼的物业管理人。大堂的物业经理表示,大厦很多单元都是分属于不同的房东,他们只是负责总体的物业管理和水电收取以及保洁和安全维护。

具体这些办公地点里面开了什么公司,他们也不太清楚。

“这个公司,印象中搬来不太久,9月底的时候好像还有人,但是国庆放假回来,似乎就没什么动静了。这里大大小小的公司上百家,我们也不可能每家都去过。”该物业经理告诉记者。

记者通过公开的登记信息查询,这家名叫宁波嘉邦电子商务有限公司的企业注册于2020年7月15日,而该公司在10月份就已经失联。经过鄞州区市场监管局核实,这家企业已经跑路,负责人也联系不上,他们已经将这家企业列入经营异常名录了。

实现中东欧17国全覆盖 市贸促会签约 商协会、企业机构超百家

本报讯(记者 谢斌 通讯员 王蕾)日前,市贸促会正式与西班牙萨拉曼卡大区商会签订战略合作。至此,市贸促会已合作签约的境内外商协会、企业机构达百余家,涉及境外50余国,其中包含中东欧地区46家、拉美地区16家、亚洲14家、西欧地区12家,其余分布在大洋洲、非洲和北美洲。

近年来,市贸促会积极与相关国际组织、各国(地区)贸易投资促进机构、经贸组织及其在华机构建立工作联系机制,通过双向互访、双边推介、承办活动、打造平台,不断推动我市对外经贸交流合作与城市国际化建设。五年间,签约机构数量占比超过五成,特

别是在发展同中东欧地区商协会合作关系上,已实现中东欧17国全覆盖。

目前,市贸促会在保持与各签约机构友好交往的同时,正在积极借助中国——中东欧国家联合商会宁波联络办公室机制平台,携手“一园、一协会、两中心”,即中东欧国际产业合作园、宁波中东欧经贸文化交流协会、中国(宁波)中东欧青年创业中心、宁波中东欧17国国家馆商品展示中心,共同服务中东欧企业发展,夯实“17+1”中东欧商协会合作机制建设,助力我市成为中东欧商品进入中国的“首选之地”、中国与中东欧国家双向投资的“首选之地”以及双边人文交流的“首选之地”。

共睹湾头 万象生态圈—星湖湾

星湖湾位于湾头板块正心,是华润置地华东大区大江大河系列作品第8号,立于醇熟湾头板块之上,代言宁波,比肩深圳湾的湾区作品。项目总建筑面积约27万㎡,是规划有城市品质人居、滨湖商业、都会菁英办公、中央商务写字楼、高品质精品酒店等五大业态的城市综合体品质大盘。

湾头板块占地面积约2.97平方公里,距宁波三江口约2.5km,形成与三江口CBD 互补的城市滨水休闲商务区(城市滨水RBD)。经过近10年的开发,湾头区域作为城市滨水RBD的规划在逐步兑现,形成以湾头与万象为核心,生态圈、经济圈、购物圈、生活圈、游乐圈五大板块相互赋能的湾头万象生态圈。经过近十年的开发,现在的湾头是一个可以真正生活下来的成熟区域板块。2016年路网全部建成,周边有江北外国语学校、江北幼儿园等学校;万象城沃尔旗下高端超市山姆会员店现已开业;万象亲子公园、万象水上运动公园、万象体育公园等系列主题滨水公园全面落成,形成约4.5公里城市滨江公园带。

宁波万象城,建面约28万平方,是华

润置地旗下高端城市综合体项目,亦是华润置地全国布局的第23座,拥有六大主题业态,融汇滨水主题商街星湖湾(在建)、世茂繁花里、中铁建商街(在建)、招商花园坊等片区商业,形成以万象城为核心的城市商业集群,重塑宁波的商圈格局。目前,万象亲子公园已经开放,万象体育公园(规划中)、水上运动公园已建成。沿江的生态绿化能有效的阻隔污染,吸附各种烟尘,提高空气中的负离子含量。大面积的公园之城,媲美月湖公园的新一代地标城市公园,是每个宁波人周末休闲可选的打卡地。

每一座城市,都有一处圈层人物的领地,它代表着社交圈层、人脉资源,更是对社交资源的占有和生活的体验。项目的品质基因吸引城市名流聚集于此,缔造纯粹的圈层生活。约220-230㎡纯粹星湖中心大平层空间,云端盛景万里挑一,180°无界景观,除了采光通风上的优势,更可坐拥“一层一世界”的IMAX级视野,一线临湖,模糊繁华与自然的边界,尽享万象商业资源。约40-50㎡星湖中心小面积办公,4.5m层高,沿湖一线景观,由此起步。

余涌

姚江之畔 崛起宁波新外滩

宝龙雅戈尔江汇城,于新外滩之上,打造建面约139㎡四室两厅两卫,以内外兼修之道成就高阶生活。

于外,江汇城于姚江之畔,打造建面约50万平方米城市综合体,项目涵盖五星级酒店、高端办公、智慧商务、高品质住宅、滨水商业等多重水岸生活业态,成为继宁波老外滩之后的又一繁华商业新地标。相较于宁波老外滩的8万平方米体量,江汇城总体量达50万平方米,俯瞰姚江的五星级酒店+高耸入云的摩天商务楼+一线江景的滨水商业+揽尽奢华的品质居所,共同组成了新外滩现代感十足的都市界面,成就极具外滩特色的城市打卡点。

江汇城部分商业为宝龙自持,宝龙作为为数不多的拥有管理多元化零售商业

物业组合专长及能力的中国商业运营服务供应商之一,宝龙商业目前已成功开业超40座综合体,拥有逾7100家合作品牌,超140家战略合作伙伴,丰富运营实力,所到之处皆繁华。

于内,建面约139㎡四室两厅两卫户型在格局尺度、居住功能上均表现出色,在有限的面积里创造预料之外的生活体验,从此,老人的温暖起居,孩子的无忧成长,爱人的深情相守,自我的独处空间,一家人的圆满与团圆在这里充分体现。

立足于居者的切身需求,宝龙雅戈尔江汇城,于新外滩之上,打造建面约139㎡四室两厅两卫,从生活的直观感受出发,让一家人的理想生活和新外滩的万象盛景都能在这里得以圆满。

余涌